UCNI LIST — ALGORITMICNO MISLIENJE

IME:

Resi naloge in resitve nalog po vrsti zapisi v okviréek na drugi strani.

Na kateri ¢rki se ustavi cvet, e sledi 2. Na kateri ¢rki se ustavi cvet, ¢e sledi
spodnjim ukazom? spodnjim ukazom?
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Cvet se ustavi na crki . Cvet se ustavi na crki
Ali je uspelo Zogi s katero izmed A Ali je uspelo Zogi s katero izmed spodnjih
spodnjih poti priti do gola? Obkrozi poti priti do gola? Obkrozi ¢rko pred
¢rko pred pravilnim odgovorom. pravilnim odgovorom.
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5. Miha je vrgel kocko. Ce se je kocka
premikala s spodnjimi ukazi, na
katerem polju je pristala? Obkrozi
¢rko pred pravilnim odgovorom.

ceeler
v

E)db

L)@

@ R )®
& ¢

6.

Miha je vrgel kocko. Ce se je kocka
premikala s spodnjimi ukazi, na katerem
polju je pristala? Obkrozi ¢rko pred
pravilnim odgovorom.
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7. Tine, Ela in Marko so si Zeleli hiSnega ljubljen¢ka. Vsak izmed otrok je z izbranimi
ukazi prisel do Zivali. Pri vsakemu ljubljen¢u zapisi prvo ¢rko njegovega lastnika.
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RESITEV:

Resitve nalog po vrsti prepisi na spodnjo crto.

Zapisi definicijo pojma, ki si ga dobil kot resitev:




